KOKKUVOTTEV TOO 4. KLASSILE

1. Kuula ja kirjuta need arvud.
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2. Arvuta peast

7x 90=__ 90:18=_
8x600=__ 75:26=_
50x16=_ 78: 3=__
7x140 = 400:20 =

3. Liina ja Mai said suvel Uhelt peenralt 4 kg 600 g herneid, teiselt peenralt sellest 400 g
vahem, aga kolmandalt 2 kg rohkem kui teiselt.
Arvuta jargmiste kiisimuste vastused peast, vali juurde dige moaétiihik.

Esimeselt peenralt saadi herneid

Teiselt peenralt saadi herneid

Kolmandalt peenralt saadi herneid

Kolmelt peenralt saadi herneid kokku

Tudrukud otsustasid oma herned turul maha muua, et teenida endale taskuraha.
Kui palju nad teenisid kokku herneste muiigiga, kui kilogrammi hind on 5 €?

Herneste pealt teeniti

Kui palju sai kumbki tidruk, kui nad jagasid teenitud summa omavahel vordselt ara?
Kumbki tidruk sai
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4. Talumees viis lihakombinaati pulli ja 2 siga. Pull kaalus 560 kg ja kumbki siga 170 kg.
Kui palju kaalusid loomad kokku? Arvuta peast!
Loomad kaalusid kokku kg.

5. Siin on mdned likumiskiirused. Uhenda sobivad paarid.

Traktor 20 km/h

Hobuveok 5 km/h

Reaktiiviennuk 10 km/h

Inimese kondimine 90 km/h

Haal (helilaine) 1188 km/h ehk 330 m/s
Séiduauto alevivalisel maanteel 900 km/h
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